



**PROEG**

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

## **PROGRAMA MOBILIDADE ACADÊMICA ANDIFES 2018**

### **RETIFICAÇÃO**

A Diretoria de Mobilidade e Gestão de Programas da PROEG (DMGP) torna pública a retificação do Edital nº 3/2018 – PROEG, de 24 de maio de 2018, conforme especificado a seguir.

ONDE SE LÊ:

6.1. O resultado da seleção será divulgado na página da PROEG, **até as 15h do dia 25 de janeiro de 2018.**

6.2. Os candidatos selecionados deverão comparecer à PROEG, no dia **30 de maio de 2018 no horário das 8h às 12h**, para assinar o Termo de Adesão do Bolsista.

LEIA-SE:

6.1. O resultado da seleção será divulgado na página da PROEG, **até as 15h do dia 30 de maio de 2018.**

6.2. Os candidatos selecionados deverão comparecer à PROEG, no dia **1º de junho de 2018 no horário das 8h às 12h**, para assinar o Termo de Adesão do Bolsista.

**Prof. Mauro Alves Magalhães Sobrinho**

Diretor da DMGP/PROEG